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Относно дисертационния труд
“ Проучване върху избрани анатомични структури в хода на

минимално инвазивната радикална хистеректомия съчетана с тазова

лимфна дисекция”,

разработен от д-р Лъчезар Стоянов Танчев за присъждане на образователна
и научна степен “Доктор” по научна специалност
„ Акушерство и гинекология ”.

Асистираната с робот и лапароскопската радикална хирургия

предоставят опция за съвременно лечение на РМШ при минимална травма

за пациента. Независимо от напредъка в технологичен аспект,

детайлното познаване на анатомичните особености на малкия таз,

взаимоотношенията между отделните структури, както и значението

им при етапите на оперативната интервенция е необходимост за

тазовия хирург.

 Поради тези причини считам, че дисертационният труд на д-р Лъчезар

Стоянов Танчев е изключително актуален и необходим, разглеждайки

анатомични детайли, съществени за извършването на минимално

инвазивната радикална хистеректомия, съчетана с тазова лимфна дисекция.

Дисертационният труд е представен на 176 страници и е онагледен с 11

таблици и 127 фигури разположени в логична последователност в текста.

Книгописът включва 202 заглавия, от които 6 на кирилица и 196 на

латиница. Направената библиография потвърждава високата

информираност на автора по проучвания проблем.



  Извършено е първото в България, а и в достъпната ни литература

клинично проучване, касаещо анатомичните особености в хода на

радикалната хистеректомия. Авторът лично е участвал във оперативните

интервенции, като проспективно е регистрирал наличието на анатомични

вариации.

Научният труд има ясно поставена цел и добре определени задачи за
нейното изпълнение, които водят до логични и издържани изводи и
заключения. Стилът и езикът в дисертацията са на професионално и
научно ниво.
 Дисертацията е илюстрирана с ясни снимки и схеми, изясняващи
допълнитело проучваните детайли.
Дисертантът разглежда и анатомията на тазовата инервация, имаща
отношение към извършването на нервосъхраняващата радикална
хистеректомия. Обсъдена е и ролята на уретера за идентифициране на
тазовите нерви. Посочените от дисертанта изводи отговарят напълно на
получените резултати от проучването. Приносите имат съществено
практическо значение и настоящия труд, може да служи за изучаване на
анатомията на малкия таз от студенти, специализанти и лакари
специалисти.

  В заключение считам, че представеният научен труд на д-р Лъчезар
Танчев е ценен принос в областта на минимално инвазивната хирургия,
анатомията и онкогинекологията и отговаря на техническите и научни
критерии за присъждане на образователна и научна степен “Доктор”.
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